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  Σελίδα 1 από 2 

 

 
 

ΔΕΛΦΟΙ - ΓΥΡΟΣ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ - ΑΡΑΧΩΒΑ 
 

VAGONETTO - ΧΑΝΙ ΓΡΑΒΙΑΣ - ΑΓΟΡΙΑΝΗ - ΟΣΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ - ΔΙΣΤΟΜΟ 
 
1η μέρα: Αθήνα - Δελφοί (Αρχ. χώρος & Μουσείο) 

Αναχώρηση από Αθήνα ώρα 08:15. Με ενδιάμεση στάση, φτάνουμε στους Δελφούς, όπου θα 

επισκεφθούμε το μουσείο με τους αρχαίους θησαυρούς που έχουν βρεθεί στην περιοχή, η οποία έχει 

χαρακτηριστεί ως “Ο Ομφαλός της γης” (έξοδα ατομικά). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο Amalia Delphi 4* 

και γεύμα μπουφέ με απεριόριστα ποτά. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο μπουφέ με ποτά. 

 
2η μέρα: Γύρος Παρνασσού (Μεταλλευτικό Πάρκο Φωκίδας Vagonetto - Χάνι Γραβιάς - Αγόριανη) 

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τον Γύρο του Παρνασσού, προσπερνώντας την πόλη της 

Άμφισσας, όπου θα κατευθυνθούμε προς το μοναδικό Vagonetto (καιρού επιτρέποντος - έξοδα 

ατομικά) για να ενημερωθούμε για τη διαδικασία εξόρυξης του βωξίτη. Συνεχίζουμε για την Γραβιά, 

όπου πρόσφατα το ξακουστό Χάνι έχει μετατραπεί σε μουσείο, αφιερωμένο στην μεγάλη ανακοπή της 

προέλασης των Τούρκων στις 8 Μαΐου του 1821. Χρόνος για ένα ζεστό ρόφημα στο γραφικό χωριό της 

Αγόριανης (Επτάλοφος) και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για γεύμα μπουφέ με απεριόριστα ποτά. 

Ξεκούραση και το βράδυ εορταστικό δείπνο Ρεβεγιόν με ποτά και διασκέδαση με ζωντανή ορχήστρα! 

 
3η μέρα: Παρνασσός (Χιονοδρομικό Κέντρο) - Αράχωβα 

Χρόνια πολλά!! Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το Χιονοδρομικό Κέντρο του Παρνασσού 

(καιρού επιτρέποντος), που αποτελεί πόλο έλξης για τους φανατικούς των χειμερινών σπορ. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο και γεύμα μπουφέ με απεριόριστα ποτά. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε την 

κοσμοπολίτικη Αράχωβα, η οποία δεσπόζει στις πλαγιές του Παρνασσού. Πλήθος επισκεπτών 

κατακλύζει το χωριό τους χειμωνιάτικους κυρίως μήνες. Κάντε μια βόλτα στα σοκάκια της, στα μαγαζιά 

της και δοκιμάστε τις λιχουδιές της. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ εορταστικό δείπνο 

Ρεβεγιόν με ποτά και διασκέδαση με ζωντανή ορχήστρα! 

 
4η μέρα: Δίστομο - Όσιος Λουκάς - Αθήνα 

Μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε για επίσκεψη στο Δίστομο, γνωστό για το σφαγιασμό του 

πληθυσμού από τα ναζιστικά στρατεύματα κατοχής το 1944. Θα επισκεφθούμε το Μαυσωλείο θυμάτων 

στον λόφο Κανάλες και το αντίστοιχο Μουσείο στο παλιό Δημοτικό Σχολείο. Συνεχίζουμε για την Μονή 

του Όσιου Λουκά, το σπουδαιότερο βυζαντινό μνημείο της Ελλάδας του 11ου αιώνα, που βρίσκεται σε 

γραφική πλαγιά στις δυτικές υπώρειες του Ελικώνα. Με τις δύο μεγάλες εκκλησίες, την Κρύπτη, το 

καμπαναριό, τα κελιά και τα άλλα κτίσματα, απέκτησε σύντομα μοναδική ακτινοβολία και θεωρείται 

πρότυπο για τα βυζαντινά μνημεία του 11ου αιώνα πανελλαδικώς. Επιστρέφουμε στην Αθήνα με 

ενδιάμεσες στάσεις. 

 
Σημείωση: Η σειρά των εκδρομών – επισκέψεων ενδέχεται να αλλάξει χωρίς να παραλειφθεί κάποια 
από αυτές. 
 

 

 

Συνοπτικό πρόγραμμα 3 ήμερης εκδρομής Θεοφανείων: 

1η μέρα: Αθήνα - Όσιος Λουκάς - Δίστομο  

2η μέρα: Vagonetto – Χάνι Γραβιάς - Αγόριανη - Αράχωβα 

3η μέρα: Δελφοί (Αρχ. χώρος & Μουσείο) - Αθήνα 
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  Σελίδα 2 από 2 

 

 Δελφοί (Αρχαιολογικός χώρος, Μουσείο) 

 Παρνασσός  

 Αράχωβα 

 Vagonetto (Μεταλλευτικό Πάρκο Φωκίδας) 

 Χάνι Γραβιάς 

 Αγόριανη 

 Δίστομο 

  Ιερά Μονή Οσίου Λουκά 
 

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν 

 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ & ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ 

 

4 ΜΕΡΕΣ 
23-26/12  
30/12-2/1 

3 ΜΕΡΕΣ 
5-7/1 

4 ΜΕΡΕΣ 
4-7/1 

Δίκλινο  363 243 319 

3ο άτομο 269 189 239 

3ο άτομο έως 10 ετών 205 155 195 

4ο άτομο έως 12 ετών 220 165 210 

Μονόκλινο 465 315 425 
 

 
Περιλαμβάνονται: Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο AMALIA 
DELPHI 4* • Μπουφέ πρόγευμα, γεύμα μπουφέ και δείπνο μπουφέ στο ξενοδοχείο καθημερινά και 
πακέτο ποτών με κρασί σε καράφες, μπύρες και αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των δείπνων (πλήρης 
διατροφή με ποτά), συμπεριλαμβανομένου του Ρεβεγιόν παραμονή και ανήμερα Χριστουγέννων και 
Πρωτοχρονιάς με ζωντανή μουσική • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική 
στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνονται: O φόρος διανυκτέρευσης € 3 / δωμάτιο / διανυκτέρευση • Τα εισιτήρια εισόδων 
σε χώρους επισκέψεων. 
 

 


